
 
 
 
 
 
 
 

 
Ata da 6ª Sessão Extraordinária, do 3º 
Período Legislativo, da 4ª Sessão 
Legislativa, da 4ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato 
Grosso. 

 
 
 
Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e onze, 
reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal 
os Vereadores: Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves 
da Costa, Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo 
Pereira, Jocimar de Santana Silva, Luis Carlos de Melo, Rogério 
Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a presidência do Vereador 
Luis Carlos de Melo, que declarou:- “De acordo com a Constituição 
Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município 
e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na 
sequência o Presidente passou a ordem do dia solicitando ao 1º 
Secretário que informasse o Quorum presente, informando o 
mesmo que havia oito vereadores presentes. Dando seguimento, o 
Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a leitura do 
Projeto de Lei Municipal nº 023/2011, Dispõe sobre a Política 
municipal dos Direitos da Criança e do adolescente, reestrutura o 
Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, o 
Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e o 
Conselho Tutelar de Feliz Natal, e dá outras providências. Na 
sequência o presidente despacha o Projeto de Lei municipal nº 
023/2011 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 
Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Rogério 
Leite Lima para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o 
presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o 
mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos 
para que a Comissão possa analisar o Projeto de Lei municipal nº 
023/2011. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário que 
efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças 



 
 
 
 
 
 
e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em 
seguida o presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 
Municipal nº 023/2011, e por não haver ninguém interessado em 
fazer uso da palavra coloco em votação em única votação o Projeto 
de Lei Municipal nº 023/2011, sendo o mesmo aprovado por todos. 
Em seguida o Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos 
para que a ata fosse redigida, a qual, após lida e aprovada segue 
assinada pelos vereadores. E por não haver mais nada a constar 
encerro a presente sessão e um bom dia a todos. 
 
 

 

 
 

 

 

 


